
Ministar Dačić razgovarao sa šefom austrijske diplomatije
utorak, 09. februar 2016.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić sastao se danas u
Beogradu sa ministrom inostranih poslova Austrije Sebastijanom Kurcom.  

Nakon sastanka na zajedničkoj konferenciji za novinare dvojica zvaničnika istakla su da Srbija i
Austrija imaju odlične bilateralne odnose i saradnju. Ministar Dačić naglasio je da u Srbiji postoji
više od 400 austrijskih kompanija u kojima radi oko 20.000 zaposlenih, kao i da postoji
interesovanje i za otvaranje novih.

Šef austrijske diplomatije ponovio je da Austrija podržava Srbiju na njenom evropskom i
reformskom putu, kao i u procesu otvaranja novih poglavlja u pregovorima sa EU.

Ministar Dačić istakao je da ukoliko pojedine zemlje na balkanskoj ruti zatvore granice za
izbeglice da će Srbija biti prinuđena da primeni takvu odluku na granici sa Makedonijom. On je
naglasio da migranti ne mogu da budu stacionirani u Srbiji.

Šef srpske diplomatije je ukazao da je veoma važna dobra razmena informacija o tome šta će
se dešavati na balkanskoj ruti, kako bi se uskladile odluke, jer je, kako je ocenio, reč o sistemu
spojenih sudova i mogućem domino efektu.

"Važno je da se zemlje međusobno informišu u vezi sa migrantima i da nema iznenađenja već
da postoji predvidljiva politika", rekao je šef srpske diplomatije.

"Videćemo kako će se ponašati druge zemlje. Pratićemo ponašanje Slovenije i Hrvatske",
kazao je minister Dačić i dodao da ne sme da se dozvoli da migrantska kriza postane nerešiv
problem za zemlje Zapadnog Balkana.

"Potreban je jedinstven evropski odgovor na ovaj problem", smatra Dačić, i ukazuje da to baš i
nije i slučaj, jer svako prilazi tom problemu vođen svojim interesima.

Austrijski ministar je naglasio da njegova zemlja ne može neograničeno da prima izbeglice.
Kako je rekao, gornja granica za prijem izbeglica u Austriju ove godine je 37.500.

"Ako postavimo jasne granice za prihvat duž zapadnobalkanske rute stvoriće se nova situacija,
a cilj je da se zaustave izbeglice na grčko-makedskoj granici", rekao je Kurc.
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"Važno je da Srbija bude od starta uključena u to", rekao je Kurc, dodavši da će jedan broj
austrijskih vojnika i policajaca biti upućen na grčko-makedonsku granicu.

"Ne verujem da će masa izbeglica sada želeti da ostane u Srbiji, već će izbeglice manje kretati
na put kada vide da se politika otvorenog poziva promenila. Od odlučujućeg značaja je da
promenimo pristup", rekao je on.
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